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食品加工企业交什么印花税|小食品厂需要交几种税?-股识
吧

一、印花税按什么缴纳

建筑安装工程承包合同，按承包金额的万分之三纳税；
加工承揽合同按加工或承揽收入的万分之五纳税。
在进行经济交往过程中，签订合同对双方来说，都是一种保障；
没有书面合同，在发生纠纷时，很可能会遭受巨大损失。

二、什么情况下，需要缴纳印花税

印花税对经济活动和经济交往中书立、领受税法规定的应税凭证征收。
印花税根据应税凭证的性质，分别按合同金额依比例税率或者按件定额计算应纳税
额。
比例税率有1‰、0.5‰、0.3‰和0.05‰四档，比如购销合同按购销金额的0.3‰贴花
，加工承揽合同按加工或承揽收入的0.5‰贴花，财产租赁合同按租赁金额的1‰贴
花，借款合同按借款金额的0.05‰贴花等；
权利、许可证等按件贴花5元。
印花税实行由纳税人根据规定自行计算应纳税额，购买并一次贴足印花税票的缴纳
办法。
股权转让书据按其书立时证券市场当日实际成交价格计算的金额，由立据双方当事
人分别按3‰的税率缴纳印花税（即证券交易印花税）。

三、小食品厂需要交几种税?

四、哪些需要交印花税
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您讲的只是企业不动产的出售，按房地产交易纳税。
如契税、印花税、土地增值税等。
前提你公司必须取得房地权证才可以交易转让。
以房地作价投资持有一个公司的股份也是可以的。
具体操作可委托律师进行。

五、按什么税目税率交印花税

税 目 税率（税额） 一、购销合同 0.3‰ 二、加工承揽合同 0.5‰
三、建设工程勘察、设计合同 0.5‰ 四、建筑、安装工程承包合同 0.3‰
五、财产租赁合同 1‰ 六、货物运输合同 0.5‰ 七、仓储、保管合同 1‰
八、借款合同 0.05‰ 九、财产保险合同 1‰ 十、技术合同 0.3‰
十一、产权转移书据 0.5‰ 十二、营业帐簿 1.记载资金的帐簿0.5‰ 2.其他帐簿
每件5元 十三、权利、许可证照 每件5元 十四、股票交易3‰

六、哪些东西是需要交印花税的？

印花税按缴纳（贴花）金额，共有6类：1．万分之三：购销合同、建筑安装工程合
同、技术合同2．万分之五：加工承揽合同、建设工程合同、货物运输合同、产权
转移书据、固定资产和自有流动资金账簿3．千分之一：财产租赁合同、仓储保管
合同4．万分之零点五：借款合同5．万分之零点三：财产保险合同6．每本（件）5
元贴花：经营账簿、许可证一般企业涉及最多的印花税有2种：账簿和购销合同。
到地税购买印花税或网上申购，金额较少的可以将税票粘贴在合同或账簿扉页，划
两条线，表示核销（不能重复使用了）。
金额较大的税务加盖印花税印章，将金额写在上面。
个人涉及印花税最多的是产权转移书据（房屋买卖），在办理房产交易其他税金时
，由税务一并征收。
股票交易印花税交易时直接扣除了。

七、从事食品的公司都要交哪些税呢
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需要房产税、土地税、企业所得税、个人所得税、增值税、城建税、印花税、教育
附加费、地方教育费附加、水利建设基金、残疾人就业保障金。
。
。
。
。
等等。
特殊的还得交消费税。

八、小食品厂需要交几种税?

一、你们企业主要要缴纳的是在国税缴纳的增值税，此外，还根据企业的经济性质
，缴纳另一个主要税种——所得税，如果是个人独资的企业要在地税缴纳个人所得
税；
如果是私营以上的公司（包括股份制、公司性质-
含一人公司）要在国税缴纳企业所得税。
1、增值税，工业小规模的税率是6%，如果工业年收入能达到100万元，可以申请
一般纳税人，一般纳税人的税率是17%，但是可以抵扣购进材料的进项税金，所以
，一般来说一般纳税人的实际税负要小于6%。
当然，一般纳税人要求核算要健全，要有两名以上的专业财务人员。
要有能证明你们年收入能达到100万的生产设备等；
2、如果是股份制和公司性质的工厂，要在国税交针对利润进行征收的企业所得税
；
基本税率是33%，另有两档优惠税率18%和27%，如果应纳税所得得（税务机关认
定的利润）在十万以上按33%征，三至十万按27%，三万以下按18%；
企业所得税有两种征收方式，核定征收和查帐征收，查帐征收是根据企业的申报的
收入减去成本费用得出的利润，再乘以相应的税率，得出应交企业所得税。
而核定征收是不考虑你的成本，直接用你的收入乘以一个比率，得出的数就算是你
的利润，然后再乘以响应的税率；
3、如果是个人独资企业，要在地税交个人所得税（不用在国税交企业所得税），
实行的是5%——35%的五级超额累进税率。
就要工资里的个人所得税一样，挣的越多税率越高。
个人独资的个人所得税，也有两种征收方式，核定和查帐，具体方法等同于企业所
得税。
二、此外，还要交纳一些附加税和一些小税种，都是在地税缴纳。
比如说城建税和教育费附加是增值税的附加税，交了增值税就要同时交城建税和教
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育费附加，城建税根据地区不同税率分为7%（市区）5%（县城镇）和1%，教育费
附加税率是3%，这两个附加税是用缴纳的增值税作为基数乘以响应的税率，算出
应交的附加税金额。
此外企业还要交印花税、房产税这些小税种，代扣员工的个人所得税等等。
以上说的是企业的经济性质是私营以上的企业，包括个人独资股份制有限公司(含
一人公司)，不含个体户.如果是个体户一般都是根据你的规模，职工人数，经营产
品所所在地区等给你定税.
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